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Participe passé en é ou infinitif en er 
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A l’oral, rien ne différencie le passé composé en é d’un verbe du 1er groupe de 
l’infinitif en er 
    
On peut toujours remplacer un verbe à l’infinitif d’un autre verbe à l’infinitif. On 
remplace pour cela le verbe du 1er groupe par un verbe du 2ème ou 3ème groupe 

 
Exemple : Je ne peux pas écouter. � Je ne peux pas entendre. 
 
Le participe passé s’emploie avec l’auxiliaire être ou avoir. Il peut également 
être employé comme adjectif. On peut le remplacer par un participe d’un verbe 
du 2ème ou 3ème groupe  
 

Exemple : Sa sœur n’a pas écouté. � Sa sœur n’a pas entendu. 
            
 
 
 

Participe passé en é ou infinitif en er 
 

 

 O
rt
h
o
g
ra
p
h
e

 

Fiche 

O... 

 
A l’oral, rien ne différencie le passé composé en é d’un verbe du 1er groupe de 
l’infinitif en er 
    
On peut toujours remplacer un verbe à l’infinitif d’un autre verbe à l’infinitif. On 
remplace pour cela le verbe du 1er groupe par un verbe du 2ème ou 3ème groupe 

 
Exemple : Je ne peux pas écouterererer. � Je ne peux pas entendre.re.re.re. 
 
Le participe passé s’emploie avec l’auxiliaire être ou avoir. Il peut également 
être employé comme adjectif. On peut le remplacer par un participe d’un verbe 
du 2ème ou 3ème groupe  
 

Exemple : Sa sœur n’a pas écouté.é.é.é. � Sa sœur n’a pas entendu.u.u.u. 
 
 
 

                      




